

# 开房看世界杯的男人真有一“套”？

## “南方”观点



**南在南方**  
(本名毛甲申)  
情感作家,著有《相信爱》、《爱的奇异性》等

## 犯不着草木皆兵

有个笑话说,一个女人问爱情专家,如何能让丈夫把眼光从世界杯吸引过来。专家说,穿透明的衣服。女人照办,未果,又问专家。专家笑说,写上他喜欢的球星号码!

世界杯于男人,是一场洗礼一场革新。只是伴随着男人的狂热,女人有时会叹息。这一声无疑含着不满,因为世界杯,她得不到足够的关注和体贴。好在世界杯每四年才一次。如果女人肯留心,男人从世界杯的狂热里走出来时,会变得热烈,像船入港老还乡那样的,他的归宿感更强。这是世界杯的恩宠,它带走了一小阵你的男人,还给你一个全新的!

世界杯需要呼喊,需要跳跃,需要啤酒,但更需要的却是男人们在一起,似乎这样,才合胃口。并非男人额外要求,而他们需要个忘乎所以的环境,男人才可以露出真面目,不藏不掖,或歌或泣。他宣泄,发泄,诸多郁结,一扫而空。这一点,女人常常不能理解,好像世界杯有夺夫之恨!

没有一项运动可以像足球这样一统男人,喜欢看球的男人总是能从或赢或输

的赛场,从22个男人身上看到自己,年少的梦想,青春的潮涌,中年的拼搏,亦或攻城拔寨的狂喜,亦或球门洞穿的失意,他们不仅仅只是看客,他们也在运动。

这些,需要女人理解,或者就是同情一把。有个朋友喜欢意大利,意大利出局郁郁寡欢,说亚平宁半岛的水是流给意大利的眼泪,女友来一句:还亚平宁半岛的水!意大利踢得那么难看,早点回家不更好看吗?他甩门而去,觉得女友的话类似“补刀”。许多男女因为世界杯反目,实在是遗憾的事情。如果女人能做点功课,找到一些“足球语言”,这样会好点。这样,男人喜欢的球队赢了就分享喜悦,输了试着安慰他:再过四年又是11条好汉!

## 读者来信

最近,几个男人看球的新闻让我也很不安了。首先是一个男人开房看球,结账时却有安全套消费;再一个就是前两天,长沙有个女人因为男人看球不回家,就在酒吧到处贴“你不回家,我就约泡”的大字报。一开始我觉得这些女人大敏感,但现在想想,确实有问题,我就担心我那个天天出去看球的老公是不是也有点猫腻。我是真的担心某天我也发现他背着我还有一“套”,于是就跟他说不喜欢他这样,希望他以后在家里看球。但他说我多疑,说在酒店酒吧看球才有气氛,在家里会打扰我。他还说很容易被别人的事影响。我就不明白了,在家看球就真的没气氛?而且我还算支持他看球的,从不像别的女人那样啰嗦。好,就算看球讲气氛,但他也没必要天天在外看吧?每天都出去,早上就直接去上班,人都见不着。我反复强调,夫妻关系需要维护,可他就是不听。昨天早上我就悄悄去他开房的酒店,看他有没有安全套消费。他知道了,发火,还说我真傻,如果他真要怎么样,也不会用酒店的套,他会自己买。完了他又说他兄弟出来作证。难道真是我多疑了?不是瞒着我干点什么,干嘛非去开房看球?

小绿



至于男人以看世界杯开房名义幽会情人,着实令人齿寒,虽只是个案,但足以“一颗老鼠屎坏了一锅汤”。其实,一个男人成为自家男人差不多都经过了千锤百炼,犯不着草木皆兵,吃点小醋怡人,可多疑必伤情。

如果女人还是不能理解男人看球,不妨看成他正在“生理期”,原谅他跟平常不一样,只是过去了,就好了。

## 小门诊



## 有一种结婚理由是“前任结婚了”

我和老婆刚度完蜜月回来,心情本来很好的,可昨天才得知,老婆跟我结婚的原因是她前任结婚了,所以她不得不加快脚步。我跟老婆是大学同学,我喜欢过她,但她一直都有男朋友,后来我也交了女朋友,就这样错过了。去年年初同学聚会,我们又都单身了,就试着交往。我知道她没那么爱我,但是对我还挺好的。只是交往期间她就是不肯见我家人,更别说结婚的事。但前两个月她突然很热情地说要跟我结婚,我大喜。可昨天我看了她跟别人的聊天记录,说“我现在也结婚了,没比他慢多少,过得也不比他差”。这个“他”肯定就是她的前任。原来和我结婚只是她和前任在赌气!我心里冤得很,该怎么办?

龙哥

和前任男友赌气,你什么时候结婚,我就算不能比你早也绝对不能比你晚多少,你幸福的出双入对我也绝对不会形单影只,反正我要证明没你对我过得比你在一起时更好更快……诸如此类。一个大男人遇到这样的情况,是隐忍不发继续过着美好的生活,还是戳穿一切让从前的幸福到此为止?我们从龙哥妻子那句话是不是可以从另一个角度看出来,她也是在跟朋友炫耀自己现在的幸福呢!我相信一个女人绝不会傻到单纯为了和前任赌气而随便找个男人结婚。连局外人都能看到这一点,龙哥身处其中怎么反而想不明白呢?所以龙哥先别急着喊冤,还是先问问自己的心,和她在一起,是否真的感到了幸福吧。

宁静

## 读者来信

最近我总是喜欢找我男友的茬,其实是希望他能明白我比较在意结果。因为前不久我有个大学同学和谈了六年的男朋友分手了,我突然觉得爱情变数太多。

其实我和男朋友才谈了不到半年。我们同年的,今年都是26岁,谈之前我们就知道都是冲结婚去的,也约好了三年内结婚,因为他事业还不算太好,而且我觉得结婚前应先享受恋爱。但是自从我大学同学跟谈了六年的男朋友分手后,我就觉得爱情变数太多。我那个大学同学和她男友是从大一就在一起的,一直关系都很好,他们从没有闹过什么大的矛盾,别人都很羡慕他们能谈这么久。可突然之间,我同学就和他们分手了,她现在正在相亲。我觉得不可思议,明明之前好好的,这分手来得太突然了。可我同学说,爱情不适合长跑,长跑的爱情大多会猝死,不是死于亲情,就是死于分手。她还叫我别贪什么浪漫和新鲜了,该结婚的时候就结婚。可是我不知道怎么跟男朋友提结婚的事,好像是在逼他一样,显得自己好着急的。但我也觉得我大学同学的例子是个教训,应该引以为戒。我是该逼男友结婚,还是有什么方法防止长跑恋爱猝死呢?

星儿

引发更多的不幸。

你现在要做的,第一是为大学同学感到庆幸,没有因为六年爱情长跑而盲目进入婚姻,并为她的幸福加油;第二,为自己当初选择的好好享受爱情的过程再次重新考量,认真思考自己现时的需要。就算衡量一切以后觉得是时候结婚了,也应该和男友促膝长谈自己内心所想,也认真听听他的想法,而不是用找茬的方式去提醒男友该结婚了。

## 宁静夜话



**宁静**  
湖南音乐电台前  
谈话节目主持人,  
情感专家。

## 爱情猝死跟长跑无关

要不要结婚?什么时候结婚?和谁结婚?女孩子果然容易被身边的人和事影响而做出冲动的决定。看着同学结婚了,自己哪怕觉得单身也还过得不错,都会犹豫是不是也该结婚了?看着比自己小的好友结婚了,明明没有结婚对象也开始思考结婚这回事了。看着姿色不如自己的女人找了个“高富帅”,又开始讨厌自家的男人了。很多女孩子,从记事起就已经开始了和周围的人比较。从最新款的洋娃娃,到最漂亮的新裙子,到排名靠前的大学,再到男朋友帅不帅,有没有豪车大宅……

星儿请仔细想想,自己是否属于综上所述的这类?你的幸福是拿着别人的标尺来衡量的么?看着大学同学六年的爱情长跑瞬间灰飞烟灭,于是你觉得你和男友保不准三年期限还没到就劳燕分飞。听着失恋的她讲述过来人的忠告,“长跑的爱情大多会猝死”,于是你觉得那生死别离的场景似乎近在眼前,恨不能马上穿上嫁衣跑到男友面前逼婚才放心。

不过,你有没有想过,就算你逼婚成功,婚姻生活就会高枕无忧了么?正是你进入了这场因为你心太急而没有做好充分心理和外条件准备的婚姻,反而可能给你们的婚姻出现问题埋下伏笔。你因为大学同学爱情长跑遭遇猝死,你忘记了你们双方的事业基础还不太好,你忘记了当初你认为结婚前必须要好好享受爱情的坚定。婚姻本来就是一件水到渠成的美事,但无论是何人,无论是经由何种形式,经过何种过程而结成的婚姻,都不会是一个一辈子的保护伞,更何况这个婚姻还是你逼出来的呢!

爱情充满变数,婚姻更是如此。有人恋爱三天就结婚可能一直相安无事,但你不能说这就是幸福一辈子了。有人恋爱三年结婚三月可能就矛盾重重分崩离析,但你不能说这就是因为恋爱谈久了,只能说这也许是遇到了不合适的人而已。再参考星儿大学同学的六年爱情长跑依然没有走向婚姻,不代表她就不会再遇到合适的人,更不代表她浪费了六年的时间,反而应该这样认为:在这六年的时间里,他们真正了解了彼此,明白了自己需要的是什么样的生活,而这样的生活对方不能给予,知道对方不是自己的真命天子,避免了匆促走进婚姻而

# 爱情长跑易猝死?

## 秒问秒答

**Q**我男友和老板的女儿好上了,要和我分手。我不同意,男友就说“暂时分手,为了工作。等形势好了就回来找我”,我的工作相信吗?毕竟我们才是真爱。

**A**很多女人最大的错误就是觉得爱可以克服任何事实客观规律和任何贪婪的人性。你就等吧,再等一百年,你男友也不会回来找你,他已和老板的女儿真爱上了。

**Q**暗恋的女孩喜欢另一个男人,但那个男人一看就不可靠,应该是花心的,玩弄人感情的。我跟她说过这些,但她不听,还说我嫉妒那个男人。这可怎么办?我爱她,真的想帮帮她。

**A**爱情不是做慈善,你也不是救世主,先顾好自己。这事就让她自己去处理,不经历教训,别人怎么劝都没用,有些女人就是这样。

门诊挂号: QQ915029624;  
微信: qingganmenzhen!